MaveB, Xpucro b.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 17 onn 2019 07:50

To: Mayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHgpos, NnameH I".; MapuHosa, Munexa T.

Subject: FW: Bbnpoc - pa3sicHeHWe OTHOCHO nasapHo npoyysaHe 41532
Importance: High

AEL, ®-4173 / 17.07.2019r.

From: Desislav.Abadzhiev [mailto:Desislav.Abadzhiev@kammarton.com]
Sent: Wednesday, July 17, 2019 7:41 AM

To: commercial

Subject: Bunpoc - passacHeHne OTHOCHO MasapHO NpoyysaHe 41532
Importance: High

YBarkaemu rocnoaa,

BbB Bpb3Ka ¢ Bawe nasapHo npoyyBaHe 41532 — 3a ,,[locTaBKa Ha BUHTOBM KOMNpPecopu (HUCKO HanAaraHe) 3a
NPOM3BOACTBO HA CMbCTEH Bb3AyX', MONA Aa pPa3ACHUTE Aanu Lie NpuemeTe 3a pasrnexaaHe Apyr TUN KoMnpecopw,
pas/invyeH OT BUHTOBMUTE.

BbnpocwT e 06ycnoBeH OT TOBA, Ye Ha Nasapa ce npeanarat U 4pyru Buaose 6e3amacneHn KOMNpPecopyu HUCKO
HanAraHe, KOUTO MMAT CbLLATa NPOU3BOAUTENHOCT MPU CbLOTO HaNAraHe, HO PAaboTAT CbC 3HAYUTENTHO NO-HUCKK
060pOTH, pasnonarat c eNeKTPoABUraTeNN C NO-HUCKA HOMUHAIHA MOLLHOCT M ce 06cny»KBaT Ha No-ronemu
UHTEpPBaNU U TO CaMO OT e4UH TEXHUK.

Mo3gpasu!
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